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Pour usage en intérieur uniquement.

Classe de protection II. Cette lampe dispose d'une isolation double et pourra ne 
pas être raccordé à un conducteur de protection.

Avertissement : l’installation doit être réalisée par un électricien ou une personne qualifiée, car le câblage 
fixe à isolation de base doit être doté d’une isolation supplémentaire avant que le luminaire puisse être 
branché. 

Veuillez tenir l'appareil hors de portée des enfants et des personnes non autorisées.
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Modèle

Ce produit contient source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <E> - (EU) 2019/2015

6

2.7W

2103NK  /  2103BK  /  2103WH

40

0.478
0.035A

Facteur de puissance            
Courant d'alimentation

Le produit doit être branché à une source d’alimentation fournie par le fabricant.
La longueur de fil à l'extérieur du luminaire doit être inférieure à 80 mm. 

La source lumineuse de ce luminaire ne sont pas remplaçables ; lorsque la source lumineuse atteint sa fin 
de vie, tout le luminaire doit être remplacé.
Le système de commande de ce luminaire ne doivent être remplacés que par le fabricant, son agent de 
service ou une personne disposant de qualifications similaires.



Para uso exclusivamente en interiores

Seguridad de clase II. Esta lámpara dispone de doble aislamiento y puede no ser 
apta para conectarse a un cable de protección

Advertencia: Un electricista o una persona cualificada tendrá que realizar la instalación porque el 
cableado fijo con aislamiento de base debe estar dotado de un aislamiento adicional antes de poder 
conectar la luminaria.

Mantener el aparato fuera del alcance de los niños y de las personas no autorizadas.
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Modelo

Este producto contiene una fuente luminosa de la clase de eficiencia energética <E> - (EU)
2019/2015

88

2.7W

2103NK  /  2103BK  /  2103WH

40

Factor de potencia                    
Corriente de suministro  

0.478
0.035A

El producto debe conectarse a la fuente de alimentación proporcionada por el fabricante.
La longitud del cable fuera de la luminaria debe ser inferior a 80 mm. 

Ni la fuente lumínica ni de esta luminaria son reemplazables. Cuando acabe la vida útil de la fuente lumínica, 
se deberá sustituir toda la luminaria.
El mecanismo de control de esta luminaria solamente los puede cambiar el fabricante, su servicio técnico, o 
una persona debidamente cualificada.



Apenas para utilização no interior.

Classe de segurança II. Este candeeiro tem um isolamento duplo e não pode ser 
ligado a um condutor de proteção.

Aviso: a instalação deve ser realizada por um electricista ou por uma pessoa qualificada, pois a cablagem 
fixa com isolamento de base deve ter um isolamento suplementar antes da luminária poder ser ligada. 

Manter o aparelho fora do alcance de crianças e pessoas não autorizadas.
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Modelo

Este produto contém uma fonte de luz da classe de eficiência energética <E> - (EU) 2019/2015
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2.7W

2103NK  /  2103BK  /  2103WH

40

Fator de potência                      
Corrente de alimentação          

0.478
0.035A

O produto deve ser ligado à fonte de alimentação fornecida pelo fabricante.
O comprimento do fio fora da luminária deve ser inferior a 80 mm. 

A fonte luminosa desta luminária não são substituíveis; quando a fonte luminosa chegar ao fim da sua vida 
útil, toda a luminária deverá ser substituída.
Dispositivo de controlo desta luminária só devem ser substituídos pelo fabricante, pelo seu agente ou por 
um técnico com qualificação similar.



Solo per uso interno.

Classe di Sicurezza II. Questa lampada è doppiamente isolata e potrebbe non 
essere collegata a un conduttore di protezione.

Attenzione: l’installazione deve essere realizzata da un elettricista o una persona qualificata, perché il 
cablaggio fisso con isolamento di base deve essere provvisto di un isolamento supplementare prima 
che l’apparecchio d’illuminazione possa essere collegato. 

Tenere il dispositivo fuori dalla portata di bambini e persone non autorizzate.
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Modello

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica <E> - (EU)
2019/2015

12

2.7W

2103NK  /  2103BK  /  2103WH

40

Fattore di potenza                 
Corrente di alimentazione     

0.478
0.035A

Il prodotto deve essere collegato all'alimentatore fornito dal produttore.
La lunghezza del cavo all'esterno dell'apparecchio deve essere inferiore a 80 mm. 

La sorgente luminosa di illuminazione non sono sostituibili; quando la sorgente luminosa esaurisce la 
propria durata, l'intero apparecchio di illuminazione deve essere sostituito.
L'alimentatore contenuti in questo apparecchio di illuminazione devono essere sostituiti esclusivamente 
dal produttore, dal servizio assistenza o da personale qualificato.



Mόνο για εσωτερική χρήση.

Κατηγορία ασφαλείας ΙΙ. Αυτή η λάμπα έχει διπλή μόνωση και δεν μπορεί να 
συνδεθεί με προστατευτικό αγωγό.

Προειδοποίηση: η εγκατάσταση πρέπει να πραγματοποιηθεί από ηλεκτρολόγο ή εξικευμένο άτομο, διότι 
η σταθερή καλωδίωση βασικής μόνωσης πρέπει να εξοπλιστεί με επιπλέον μόνωση πριν συνδεθεί το 
φωτιστικό.

Φυλάσσετε τη συσκευή μακριά από παιδιά και αναρμόδια άτομα.
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Mοντέλο

Το προϊόν αυτό περιέχει φωτεινή πηγή της τάξης ενεργειακής απόδοσης <E> - (EU) 2019/2015
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2.7W

2103NK  /  2103BK  /  2103WH

40

0.478
0.035A

Συντελεστής ισχύος               
Ρεύμα τροφοδοσίας      

Το προϊόν πρέπει να είναι συνδεδεμένο σε ηλεκτρική παροχή που παρέχεται από τον κατασκευαστή.
Το μήκος του σύρματος έξω από το φωτιστικό θα πρέπει να είναι μικρότερο από 80mm. 

Η φωτεινή πηγή αυτού του φωτιστικού δεν αντικαθίστανται. Όταν η φωτεινή πηγή καλύψει την ωφέλιμη 
διάρκεια ζωής της, θα πρέπει να αντικατασταθεί ολόκληρο το φωτιστικό.
O μηχανισμός ελέγχου που περιλαμβάνονται στο φωτιστικό πρέπει να αντικαθίστανται μόνο από τον 
κατασκευαστή, τον αντιπρόσωπο σέρβις ή άτομα με ανάλογη κατάρτιση.



Wyłącznie do stosowania wewnątrz pomieszczeń.

Klasa ochrony II. Lampa jest wyposażona w podwójną izolację i nie musi być 
łączona z kablem ochronnym.

Ostrzeżenie: instalacja musi zostać wykonana przez elektryka lub osobę wykwalifikowaną, ponieważ 
okablowanie stałe z podstawową izolacją musi zostać wyposażone w dodatkową izolację przed 
podłączeniem lampy.

Urządzenie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci oraz tak aby nie dostało 
się w ręce osób nieupoważnionych. 
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Model

Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej <E> - (EU) 2019/2015
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2.7W

2103NK  /  2103BK  /  2103WH

40

0.478
0.035A

Współczynnik mocy        
Prąd zasilania               

Produkt musi być podłączony do zasilania dostarczonego przez producenta.
Długość przewodu na zewnątrz oprawy powinna być mniejsza niż 80mm. 

Źródło światła oprawy są niewymienialne; po zakończeniu eksploatacji źródła światła należy wymienić 
całą oprawę.
Układ sterowania zawarte w oprawie mogą być wymieniane wyłącznie przez producenta, jego 
przedstawiciela serwisowego lub inny wykwalifikowany personel.



Tільки для використання в приміщенні.

Клас безпеки II. Лампа має подвійну ізоляцію. Її можна не підключати до 
захисного заземлення.

Попередження: Bстановлювати світильник має електрик або інша кваліфікована особа, бо 
перед тим, як приєднувати світильник до мережі, слід прокласти фіксовану проводину з 
додатковою ізоляцією основи. 

Зберігати виріб у недоступному для дітей і сторонніх осіб місці.
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MоДель
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2103NK  /  2103BK  /  2103WH

40

0.478
0.035A

Коефіцієнт потужності      
Струм живлення               

Виріб необхідно підключати до джерела живлення, що поставляється виробником.
Довжина дроту поза світильником повинна бути менше 80 мм. 

Джерело світла не підлягають заміні; після закінчення терміну служби джерела світла проводиться 
заміна всього світильника.
Пристрою управління, що містяться в цьому світильнику, повинна проводитися тільки виробником, 
уповноваженим ним сервісним агентом або іншим кваліфікованим персоналом.



Numai pentru utilizare în interior.

Clasa de siguranţă II. Această lampă este izolată dublu și nu poate fi conectată la 
un conductor de protecţie.

Avertisment: instalaţia trebuie să fie realizată de un electrician sau de o persoană calificată, deoarece 
cablajul fix cu izolaţie de bază trebuie prevăzut cu o izolaţie suplimentară, înainte de a putea branșa 
corpul de iluminat. 

Nu lăsaţi dispozitivul la îndemâna copiilor sau a persoanelor neautorizate.

19



Model

Acest produs conţine o sursă de lumină cu clasa de eficienţă energetică <E> - (EU) 2019/2015
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2103NK  /  2103BK  /  2103WH

40

0.478
0.035A

Factor de putere            
Curent de alimentare        

Produsul trebuie conectat la sursa de alimentare prevăzută de producător.
Lungimea firului din exteriorul corpului de iluminat trebuie să fie mai mică de 80 mm. 

Sursa de lumină al acestui corp de iluminat nu pot fi înlocuite; când sursa de lumină ajunge la sfârșitul 
duratei de viaţă, întregul corp de iluminat trebuie înlocuit.
Dispozitivul de comandă incluse în acest corp de iluminat trebuie înlocuite numai de producător sau 
agentul său de service ori de o persoană cu calificare similară.



For indoor use only.

Safety Class II. This lamp is doubly insulated and may not be wire to a protective 
conductor.

Warning: the installation shall be carried out by an electrician or electrically skilled person such that 
the basic insulated fixed wiring have to be prepared with supplementary insulation before the 
luminaire can be connected. 

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
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Model

This product contains a light source of energy efficiency class <E> - (EU) 2019/2015
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2103NK  /  2103BK  /  2103WH

40

0.478
0.035A

Power factor             
Supply current          

The product must be connected to power supply which is provided by manufacture.
The length of wire outside the luminaire should be less than 80mm.

The light source of this luminaire is not replaceable; when the light source reaches its end of life the 
whole luminaire shall be replaced.
The control gear contain in this luminaire shall only be replaced by the manufacturer or his service 
agent or similar qualified person.
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Marron
Marrón
Castanho
Marrone
Καφέ
Brązowy
Каштан
Maro
Brown

Bleu
Azul
Azul
Blu
Μπλε
Niebieski
Синій
Albastru
Blue
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Made in China

PIÈCES DÉTACHÉES
FR Certains éléments de ce produit peuvent être commandés auprès de votre magasin

PIEZAS DE RECAMBIO
ES Algunos elementos de este producto se pueden pedir en su tienda

PEÇAS SOBRESSALENTES
PT Algumas peças deste produto podem ser encomendadas na sua loja

PEZZI DI RICAMBIO
IT Alcuni elementi di questo prodotto possono essere ordinati nel vostro negozio:

CZESCI ZAMIENNE
PL Niektóre czesci tego produktu mozna zamówic w twoim sklepie

PIESE DE SCHIMB
RO numite componente ale acestui produs pot fi comandate la magazinul dvs

SPARE PARTS
EN Some parts of this product can be ordered from your store

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Μπορείτε να παραγγείλετε ορισμένα ανταλλακτικά του προϊόντος από το κατάστημά σας

ЗАПАСНІ ЧАСТИНИ
Деякі деталі цього виробу можна замовити у вашому магазині


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26

